

ШАЛАШ – МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ ЕЖЕГОДНЫХ КОНФЕРЕНЦИЙ

22 апреля в каменном павильоне музея «Шалаш» уже в третий раз проводилась ежегодная международная научно-практическая конференция «В.И.Ленин в современном мире».

В конференции приняли участие крупные ученые, государственные и политические деятели, музейные работники и музееведы.

Среди международных участников – профессор кафедры менеджмента Белорусского Государственного университета В.Ф.Байнев, генеральный секретарь Коммунистической рабочей партии Финляндии, постоянный участник конференции Ханна Харья, председатель Социалистической партии Латвии А.П.Рубикс.

Курортный район представляли краеведы – Б.Е.Ривкин (тема доклада «Краткий очерк истории большевистской организации Сестрорецка», Н.Л.Иванова («Ленин и учащаяся молодежь»).

Впервые на конференции присутствовали консул по культуре консульства КНР в Санкт-Петербурге, представители из Узбекистана.

Мероприятие проводилось при поддержке Комитета по культуре Правительства Санкт-Петербурга, администрации Курортного района и Российской общественно-политической газеты «Народная правда».

Цель ежегодных конференций – осуществлять регулярное обсуждение места и роли основателя Советского государства В.И.Ленина в историческом процессе при сопоставлении различных оценок в разные исторические моменты и с различных политических позиций.